
 

 

 

 

В период с 29 сентября по 16 декабря через платформу обратной связи 

организован опрос «Удовлетворённость качеством школьного питания» в 

образовательных организациях района. В ходе опроса родителям предложено 

ответить на 11 вопросов, предоставлена возможность оставить свой вариант 

ответа. 

 

Справка по итогам опроса «Удовлетворённость качеством школьного 

питания» в МКОУ ХМР «СОШ д. Согом» 

В опросе приняло участие 17 родителей (законных представителя), что 

составляет 65% от общего количество представителей обучающихся. 

По итогу проведения опроса имеем следующие результаты: 

Доволен ли Ваш ребенок качеством питания в школьной 

столовой?  

Количество 

опрошенных  

Процент  

Да 15 88% 

Не всегда 0 0 

Нет 2 12% 

Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи?   

Да 15 88% 

Нет 0 0 

Иногда 2 12% 

Имели ли факты выдачи детям остывшей пищи?   

Да 0 0 

Нет 15 88% 

Иногда 2 12% 

Допускается ли использование кухонной и столовой посуды 

деформированной, с отбитыми краями, трещинами, сколами? 

  

Да  1 6% 

Нет  16 94% 

Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?   

Да 16 94% 

Нет 1 6% 

Созданы ли условия для соблюдения детьми правил личной 

гигиены? 

  

Да  17 100% 

Нет  0 0 

Персонал обеспечен специальной санитарной одеждой (халат, 

головной убор, перчатки)? 

  

Да  16 94% 

Нет  1 6% 



Вывешено ли двухнедельное меню для ознакомления родителей 

и детей? 

  

Да  14 82% 

Нет  3 18% 

Соответствуют реализуемые блюда утвержденному меню?   

Да  17 100% 

Нет  0 0 

Принимаете ли вы активное участие в классных и 

общешкольных мероприятиях, связанных с вопросами питания 

детей? 

  

Да 10 59% 

Нет 1 6% 

Иногда  6 35% 

Есть ли в школьной столовой недостатки, на которые Вы могли 

бы указать? 

  

не вкусная еда 0 0 

ребенок не успевает проголодаться в промежутках между завтраком 

и обедом 

1 6% 

слишком холодная/горячая еда 1 6% 

дома мы едим по-другому, эта еда для нас не привычная 0 0 

не подходит еда в связи с особенностями здоровья 0 0 

грубый и не приветливый персонал 0 0 

ребенок не ест отдельные продукты, что входят в состав 

приготовленных блюд, поэтому он не ест блюда целиком 

1 6% 

слишком большие порции 1 6% 

маленькие порции 0 0 

обеденный зал в ненадлежащем санитарном состоянии 0  0 

недостатки не в еде, но они есть (указать их, пожалуйста) 0 0  

недостатков нет 13 76% 

 

Предложений нет 

 


